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        Учитель … Что скрывается под этим словом? Для меня это не просто человек, это волшебник, кудесник, кузнец… Это тот, с кого начинается Дорога в Жизнь… Первооткрыватель жизненного пути, добрый и чуткий наставник, тонкий психолог. Тот, для кого жить - не просто существовать, а приносить пользу, быть значимым, оставить след, неважно какой - заметный или не совсем. Жить – дарить частичку своей души другому, оставаться в мыслях и сознании людей, жить своими добрыми делами. 
       Сегодня хотелось бы выделить учителя МБОУ «СОШ №1 с. Правобережное», Болтукаеву Иситу Адамовну- 25.12.1946 г. рождения. 
       Родилась в Северо-Казахстанской области. Отучилась 4 класса там, после вернулись 
с ссылки и окончила школу интернат для горянок №15 г. Грозного в 1967 г. В Том же  году поступила в Гудермеское педагогическое училище. Проучилась 1год. 15.09.1967 г. по направлению начала работать в школе во втором отделении. Отработала 2 года, после перевелась в интернат в 4 совхозе с 1969 г. по 1971г.
       С 1972 года начала работать в садике в этом же селе и отработала 25 лет. 
       И вновь дорога шла к школе 1996 г. в ноябре месяце Исита Адамовна пришла в школу и работала учителем истории и географии до 31.05.2019 года.
	Исита Адамовна была не только хорошим учителем для школьников, но и хорошим наставником. Сколько прекрасных молодых специалистов она направила на этот сложный путь, которые до сих пор работают в нашей школе.
Исита Адамовна основала музей в нашей школе «Колесо Истории». Музей начал свою деятельность и работу кружков в 2008 г. При содействии директора школы МБОУ «СОШ №1 с. Правобережное»  Исраиловой Ю.В. В создание музея внесли свою лепту педагоги, учащиеся, родители, а также жители нашего села и почти всей притеречной зоны. Музей осуществляет связь времен: прошлого, настоящего, будущего.
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